

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Pedagogická fakulta
Katedra biologie a environmentálních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)

Práci předložil student: Bc. Kateřina Krupková

Název práce: Využití historických loveckých statistik pro sběr zoologických dat

vedoucí práce: Ing. Jan Andreska, Ph.D.

1. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ strategie použitého výzkumu, náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh, apod.):

Starorakouské období ponechalo pro současnost ledacos cenného, přičemž od vzniku samostatného Československa se projevuje dlouhodobá tendence na tento fakt zapomínat. Součástí období vlády Františka Josefa I. byly také snahy o soustředění statických údajů z jednotlivých územně správních celků, a včetně údajů o úlovcích celé řady živočišných druhů, které obhospodařovala tehdejší myslivost, postupem času se ale částečně přesunuly do seznamu chráněných živočichů. Téměř stostránková práce Kateřiny Krupkové představuje snahu tato data soustředit a interpretovat, navíc je přenést do výuky v rámci mezipředmětových vztahů.

2. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citování a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost a dodržování předepsaného formálního členění kapitol, úroveň shromáždění a zpracování údajů a závěru, kvalita tabulek, grafů a příloh, apod.):

Jazykový projev je na velmi dobré úrovni, chyby se prakticky nevyskytují. Práce se nevyvíká požadavkům, které jsou stran formálního uspořádání na podobné práce kladené.

3. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z magisterské práce, možný praktický přínos silné a slabé stránky, originalita myšlenek, apod.):

Předložená práce jednoznačně dokládá možnost uvažování a badatelské práce na rozhraní biologických a historických disciplín. Autorka spojila své kompetence, a zde předkládá mimořádně úspěšný výsledek badatelské práce archivní a interpretační. Komparace výsledků historických a recentních naznačuje zásadní změny v krajině střední Evropy, zejména na našem území. S ohledem na původnost údajů bude nutné výsledky neprodleně publikovat.

4. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ:

Dotazy přenechám s důvěrou oponentovi.

5. ZÁVĚREČNÉ HODNOCENÍ

Práce nepochybně plní požadavky kladené na podobné práce, proto ji doporučuji k projednání.

Datum: 10.5.2020

Ing. Jan Andreska, Ph.D.